

ФАНО РОССИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ КАРЕЛЬСКОГО НАУЧНОГО ЦЕНТРА РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

(ИЭ КарНЦ РАН)

185030, г. Петрозаводск, пр. А.Невского, д. 50 Тел./факс (814-2) 57-07-27, E-mail: <u>insteco@karelia.ru</u> ОКПО 04694139, ИНН/КПП 1001035985/100101001

УЧЕНЫЙ СОВЕТ

27 января 2016 г. в 10:00 состоится заседание Учёного совета ИЭ КарНЦ РАН.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Научный доклад «Институт стандартизации государственной инвестиционной политики в субъектах РФ: проблемы и перспективы развития».

С.н.с. ИЭ КарНЦ РАН О.Ч. Реут

2. Утверждение плана работы Ученого совета на 2016 г.

Ученый секретарь ИЭ КарНЦ РАН к.э.н. Л.М. Кулакова

3. Утверждение к печати коллективной монографии "Социальные инновации повышения доступности социальных услуг в условиях территориальной дифференциации: опыт эмпирических исследований".

Ученый секретарь ИЭ КарНЦ РАН к.э.н. Л.М. Кулакова, вед.н.с. ИЭ КарНЦ РАН д.э.н. Г.Б. Козырева

4. О подготовке III Научно-практической конференции с международным участием по маркетингу прибрежных городов «Города у воды: образы реальные и виртуальные»

Заместитель директора по научной работе ИЭ КарНЦ РАН к.э.н. Е.В. Жирнель

5. Разное